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Inscrit | Présent Inscrit Présent é Inscrit | Présentfl Inscrit | Présentll Inscrit | Présent§ Inscrit F’résent] Inscrit | Présentfl Inscrit | Présentll Inscrit | Présent] Inscrit Présent] Inscrit Préserg Présent
1RS Erdre 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!
4oc st Herblain 0 0 0 0 6] 2 5 3 3 2 5 2 3 2 0 0 0 0 2 A 24 13 54,17
Fay 0 0 0 0 3| 2 3 3 5 3 2 1 9 5 1 1 2 0O 1 o 26 1§ 57,69
£Elan 0 0 0 0 4 4 2 1 3 3 3| 3 5 3 1 o | 7| 4 0 o 25 1§ 72,00
fAsTA o o 0 d 20 d 11 o 2/ 4 20 A4 1 o 20 @ 21 Q@ 2 1 14 7 50,00
dPH Bouaye 0 0 0 d 3 q 3 A 71 o 1 o 5 4 1 of 3 d o o 23 194 6522
7ALC Bouguenais 0 0 0 0 5 4 3| 3 2 4 10 § 3 1| 2 0 0 0 1 11 26/ 19 73,08
AL St Sébastien 0 0 0 0 3| 2 5 2 4 4 4 4 4 3 6| 4 3 0 0 o 29 19 65,52
gRS Rezé 0] 0 0] 0 0 0 2 il | 6 4 6| G | 0 0 0| 0 0 0 0 o 14 10 71,43
1gROP 0 0 0 0 1 0 3 3 6 5 2 1 2 2 0] 0 1 1 0 o 15 12 80,00
19Pornichet 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 2 2 2 1 1 0 0O 0 0 6 5 83,33
14USJA Carquefou 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 o | 0 0O 0 0 4 0 0,00
13RS3C Coueron 0 0 0 0 4 3 1 1 2 2 0 0 2 2 5 4q 0 0O 0 o 14 12 85,71
14T Philbert 0 0 0 0 0 0 3 2 3 1 4 3 0 0 5 3 0 0O 0 o 15 9 60,00
19 oire Divatte 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0,00
1§AL St Jean de Boiseau 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o #DIV/0!
17 o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 0 0 0 0 0 0 o #DIV/0!
18 o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 0 0 0 0 0 0 o #DIV/0!
19 q 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] 0 0 0 0 0 0 o #DIV/O!
2d q 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o #DIV/O!
otal 0 0 0 aq 31 21I 32 21I 44 33 44| 310 36| 24 26| 14 18 6 64 237 154 6498
E/o Présent #DIV/0! #DIV/0! 67,74 65,63 75,00 70,45 | 66,67 | 5385 | 33,33 66,67 | 6498 |
exe Inscript Jl Present i % Present o Total present
illes 129 81 65,1d 54,55
arcon 108 73' 64,81 4545
otal 237 15 64,9&
Eateﬁorles Ins_cm Présent B %préesent Ytotal présent
M 0 o #DIV/0! 0,0
N 63 424 66,67 27,27
p 88 64 7273 41,54
3] 62 38 61,29 24,68
i 24 10 41,67 6,49
otal 2371 154 64,98
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